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Beginn: 20.00 Uhr Sitzung-Nr: 07/gr/007/2006 
Ende: 20.30 Uhr WP.: 2004/2009  
    
 

NIEDERSCHRIFT 
 

über die am 19.10.2006 
im Gemeindehaus, Schulstraße 2, 76857 Münchweiler am Klingbach 

stattgefundene 7. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Münchweiler am Klingbach 
 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 13.10.2006 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 
Alle Ratsmitglieder wurden am 11.10.2006 schriftlich eingeladen. 
Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO:  7 
Zahl der Beigeordneten:  2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 
 
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 
 
 Ortsbürgermeister 
Hahn, Hermann  
 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 
Wächter, Rudi  
 Beigeordneter und Ratsmitglied 
Keller, Helmut  
 Ratsmitglieder 
Hutzel, Tobias  
Leidner, Ursula  
Stärz, Tino  
Wüst, Friedrich  
 Verwaltung 
Gabriel, Peter zu TOP Rechnungsprüfung 
 Schriftführer 
Keller, Ingeborg  
 
 
 
 
 
 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Beratung und Beschlussfassung über Zuschuss zum Seniorennachmittag 
 2 Beratung und Beschlussfassung über Freischneidung von Wegen 
 3 Beratung und Beschlussfassung über Instandsetzung Waldweg "Am Kempenbühl" (Eigenleistung) 
 4 Beratung und Beschlussfassung über Fallschutz und Zaun am Spielplatz und am Bolzplatz 
 5 Zugang zu den Niederschriften der Gremien der Ortsgemeinde 

Vorlage: 07/015/I/125/2006 
 6 Einwohnerfragestunde 
 
 
Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 
wurden keine erhoben. 
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 1 Beratung und Beschlussfassung über Zuschuss zum Seniorennachmittag 
 
Ortsbürgermeister Hahn informierte über den nächsten Seniorennachmittag 2006 und fragte an, in 
welcher Höhe ein Zuschuss gewährt werden soll. 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig 250,--€ als Zuschuss zum Seniorennachmittag 2006.  
 
 2 Beratung und Beschlussfassung über Freischneidung von Wegen 
 
Nach eingehender Beratung war der Gemeinderat der Auffassung, die Freischneidung „Im Renzel“ zu 
beginnen, dann weiter an den neuen Wegen entlang dem Rundgang von Münchweiler zu folgen, dem 
„Hüthenthal“ entlang bis zum Weg runter in den „Steinbruch“ weiterzuführen. Auch der Weg hinter der 
Brücke müsste unbedingt vom Geäst befreit werden.    
 
Einstimmig war der Gemeinderat der Auffassung, dass die Firma Schmitt aus Waldrohrbach die Wege 
freischneiden kann, allerdings nur bis zu einer Kostenhöhe von 1.500,--€. 
 
 3 Beratung und Beschlussfassung über Instandsetzung Waldweg "Am Kempenbühl" 

(Eigenleistung) 
 
Ortsbürgermeister Hahn informierte den Gemeinderat, dass der Waldweg „Am Kempenbühl“ völlig 
versandet. Oberhalb des geteerten Weges soll eine Rinne ausgebaggert  und mit Schotter ausgefüllt 
werden, damit das Oberflächenwasser besser abfließen kann.  
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, die Instandsetzung des Waldweges in Eigenleistung 
durchzuführen. Lediglich soll ein Wagen Schotter für ca. 300,--€ angeschafft werden.  
 
 4 Beratung und Beschlussfassung über Fallschutz und Zaun am Spielplatz und am Bolzplatz 
 
Der Vorsitzende erklärte, dass der Sicherheitsbeauftragte, Herr Albano, forderte, dass an der Rutsche und 
der aufsteigenden Leiter ein Querbalken angebracht werden müsste.  
Unter der Schaukel muss ein Fallschutz errichtet werden, wobei die Erde auf eine Länge von 7,50 m und 
auf eine Breite von 3 m und 20 cm tief ausgehoben werden soll. Eine Einfassung aus Holzrahmen soll 
angebracht und alles mit Rindenmulch aufgefüllt werden. 
 
Ortsbürgermeister Hahn  will sich weiter erkundigen, ob überhaupt  ein Zaun aus gesetzlicher Hinsicht 
angebracht werden muss. 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, an der Rutsche Querbalken aus Holz anzubringen, sowie in 
Eigenleistung einen Fallschutz zu errichten. 
 
 5 Zugang zu den Niederschriften der Gremien der Ortsgemeinde 

Vorlage: 07/015/I/125/2006 
 
Durch den Einsatz des Bürger- bzw. Ratsinformationssystems „Session“ der Fa. Somacos besteht 
nunmehr die Möglichkeit, dass die Mandatsträger, die über die technischen Voraussetzungen verfügen, 
persönliche Zugangsdaten erhalten, um sich im „Informationsportal“ der Verbandsgemeindeverwaltung 
Annweiler am Trifels anmelden zu können. Eine Freischaltung der Zugangsdaten kann erst erfolgen, 
wenn eine mit den Zugangsdaten übersandte Einverständniserklärung zur Verschwiegenheitspflicht und 
zum Datenschutz unterschrieben bei der Verwaltung vorliegt. 
 
Damit können dann der Ortsbürgermeister, die Ortsbeigeordneten und die Ortsgemeinderatsmitglieder 
alle Niederschriften (öffentlich als auch nichtöffentlich) aller Gremien der Ortsgemeinde Münchweiler 
am Klingbach auf ihrem heimischen Computer herunterladen. 
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Der Ortsgemeinderat beschließt einstimmig, dass auf Antrag des Ortsbürgermeisters, der 
Ortsbeigeordneten und der Ortsgemeinderatsmitglieder, die über die technischen Möglichkeiten verfügen 
und die entsprechenden Erklärungen abgegeben haben, die erhaltenen Zugangsdaten von der 
Verbandsgemeindeverwaltung freigeschaltet werden, um alle öffentlichen und nichtöffentlichen 
Niederschriften der Ortsgemeindegremien herunterladen zu können. 
 
 6 Einwohnerfragestunde 
 
Zu diesem TOP gab es folgende Fragen, die von Ortsbürgermeister Hahn geklärt wurden: 
 
6.1 Oberer Regenbehälter  ist wahrscheinlich undicht, soll überprüft werden. 
6.2 Kinderzirkus Oriental 
6.3 Neujahrsempfang für Münchweiler in Silz 
6.4 Kriegsgräbersammlung 
 
Die öffentliche Sitzung endete 20.00 Uhr. 
 
 
 
 
 
 

Worüber Niederschrift 
 
Der Vorsitzende  Der Schriftführer 


